

现代快报

2008年6月27日 星期五

责编:张曼 美编:于飞 组版:刘峰

天下时事

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

笔下风云 / 纸上精彩

保护学生安全首入师德规范

《中小学教师职业道德规范》将修订。25日,教育部在其官方网站上公布新修订的《中小学教师职业道德规范(征求意见稿)》,将在全国范围内公开征求意见。记者发现,“保护学生安全”这一条首次被加入其中。据悉,该意见稿通过后,全国的教师都将奉行这一新的职业道德规范。

“保护学生”加入师德规范

据了解,上一次修订《中小学教师职业道德规范》还是在1997年,距今已有11年,在新形势下,社会各界要求重新修订该规范的呼声日高。

记者注意到,此次修订的《中小学教师职业道德规范(征求意见稿)》在条目数量上有所减少,但在具体内容上却得到了充实。特别是“保护学生安全”首次被写入了新《规范》。该内容的加入很容易让人联想到最近在坊间讨论得沸沸扬扬的“范跑跑事件”,很显然,写入该内容也明确了“教师要保护学生的安全”是教师群体所应该遵守的职业精神,需要广大教师共同遵守。

教育部发言人:不允许无耻
“我们可以不崇高,但是不能允许无耻。”25日,在教育部举行的例行新闻发布会上,新闻发言人王旭明在回答记者关于“范跑跑事件”提问时作出上述评价。
王旭明说:这次地震当中,有很多老师牺牲自己、保护学生,我始终被他们的高尚行为感染着,我也始终为他们激动着。随后王旭明话锋一转:我也看到了一些现象,就是有人提出在地震灾害的时候,“除了我的女儿我谁都不救,我妈都不救。”还有说法是“地震来了,我不管这50多个孩子正在上课,我带头冲出去”。

范美忠:不想做崇高的人

王旭明对此评价说,如果这些言行属实,说明师德工作还有很长的路要走,不仅是师德教育,更应该是人的教育。
最后,王旭明引用参加白岩松节目时所说的一句富有哲理的话结束了回答:我们可以不崇高,但是不能允许无耻。
25日,范美忠接通记者电话时说,他已从网络上获悉了教育部发言人“可以不高尚,但不能无耻”的评价,并回应道:“我是一个优秀教师,不崇高,也不想崇高,但并不无耻。”“中国教师太缺乏像我这样有个性、有思想、有批判精神的教师了。”范美忠说,当前的中国教育难以容忍像他一样的老师:“崇高是一个好老师的必要条件吗?”
对于自己弃学生而逃的事情,范美忠认为自己确实不崇高,他补充说“我也不想崇高”。范美忠进一步解释说,在他看来,现在社会并非由崇高的人组成,现代人只需要人性合理、遵纪守法就够了。对于他自己,范美忠坦言,他只想做一个有尊严、有理性、心态光明的公民。 据《新闻晨报》

大学生 求职只要月薪5元

25日上午,一名自称是武汉大学学生的网友在汉网论坛发帖求职,引起众多网友关注。该大学生称,自己在校期间表现良好,能说会写。最让人大跌眼镜的是,该学生声称“对待没有太多的追求,只希望在包吃住的基础上月薪能有5到10元就足够。”

精彩指数:★★★
精彩版面:A16

女博士 改行当“笼斗士”

现年30岁的英国曼彻斯特市女子罗丝·塞克斯顿是一名毕业于英国剑桥大学和曼彻斯特大学的计算机专业女博士,她在同事眼中是一名成功的计算机专家。然而,罗丝现在在已经决定抛弃自己从事的计算机高科技职业,改行当一名靠拳脚挣钱的职业“笼斗士”!

精彩指数:★★★
精彩版面:A20

孔明灯 被误当“外星客”

英国几名士兵6月7日晚上值班时,看到夜空中竟然盘旋着13个发光的不明飞行物,于是向上司汇报了这起“UFO大军”入侵事件。可是经过调查,UFO压根儿就不是什么外星来客,而是被两名英国新婚夫妇放飞的中国孔明灯!

精彩指数:★★★
精彩版面:A22

公务员不满低收入 组建武装贩毒集团被摧毁



抓获嫌疑人

他,曾是国家公务员,但他对这份稳定的职业并不满足,期望发财的他利用公职身份作掩护,广泛活动,秘密联络,追逐暴利,竟偷偷建起一个贩卖毒品的地下网络。喜欢枪械的他,还购买来枪支弹药,武装护

毒。日前,天津市刑侦局、公安大港分局及市局有关部门通力合作,成功摧毁了这个特大武装贩毒集团,7名犯罪嫌疑人全部落网,警方现场缴获冰毒994.95克、麻古11233粒(949.39克),共计毒品1944.34克;贩毒车辆2部、各类枪械5支、子弹52发、毒资16万元。

“嗨局”牵出贩毒大鳄

2008年1月初,公安大港分局缉毒队获得线索,一些吸毒人员打算在一歌舞厅聚众吸食冰毒。

当晚11点多,3名缉毒民警扮作顾客走进歌舞厅,在一番细致观察后,确定7号包房是即将进行“嗨局”的现场。此时,7号包房内已陆续聚集了六七名男女,有人总在不停地打电话要求送“东西”来。

不一会儿,一名长发男子走进7号包房。不大工夫,该男子迅速离开。约10分钟后,该男子又再次返回。当该男子再次走出歌舞厅时,早已埋伏的缉毒民警悄无声息上前,将该男子秘密擒获。

民警随即对7号包房内的吸毒者带回审查,很快查明,那名专门负责送“货”男子名叫李昆。李昆交代,他是从一名河北籍男子“二子”手中购买的冰毒,“二子”的上线据说很有背景,被人称为“眼镜”。

海底捞针寻“眼镜”

在调查中,办案民警意外获知,有人在谈到“二子”时,提到曾见到一名瘦高男子,驾驶一辆中华轿车找过“二子”。根据汽车牌照号码,办案民警很快查到该车主人名叫魏亮,

35岁,在某区审计局工作,佩戴眼镜,各种特征全部对上了号。民警前往魏亮所在的审计局调查时,发现魏亮已经长时间请假不上班。其同事反映说,魏亮偶尔来一次,开着高级轿车很得意,听说做什么生意发了。

调查显示,魏亮毒品的货源地应是河北省石家庄,喜爱枪械的魏亮还购买了枪支弹药,实施武装贩卖运输毒品。

连续行动摧毁毒网

1月中旬,专案组从可靠途径获得信息,魏亮近期准备大量购进毒品进津。1月21日,魏亮开着自己的轿车,驶上了通往河北省的高速公路,在一处高速公路口接了两名男子后,快速开车返回自己在河西区的暂住地。专案指挥部分分析,来人应该是专程送“货”的。

1月22日,专案民警获得信息,魏亮毒网的邢台分支贩毒人员已到达天津,并且与魏亮取得了联系。当晚7时许,监控魏亮的民警发出信息,魏亮驾车来到一家豪华洗浴中心,他的车内还有一名男子。

几乎同一时间,一辆河北牌照的捷达轿车也驶入这家洗浴中心的停车场,车上下来两名男子走进洗浴中心。专案民警先期调查已得知,该洗浴中心有两名东北籍服务员,是魏亮贩毒网络中的关键成员。20分钟后,开捷达车的两名男子走出洗浴中心,驾车离去。当二人驾车来到南开开区一处僻静地点时,被跟踪民警一举擒获。

此时,交易完毒品的魏亮也驾车驶出停车场,缉毒民警冲上前将他抓获。(文中涉案疑犯为化名) 据《每日新报》



南京林业大学
NANJING FORESTRY UNIVERSITY

招生代码 1115

玄武湖畔的人才摇篮,紫金山下的秀色殿堂

教育部本科教学质量优秀的百年名校

南京林业大学背靠紫金山,面对玄武湖。青松翠柏,林立葱郁;大道玉桥,鸟语花香;高楼大厦,设施齐洋。国家、省市领导相继视察,国内外专家接踵造访。海内外学子入室登堂,本硕博人才茁壮成长。科研成果产业化,振兴地方经济;教学水平优质化,造就国家栋梁。

百年名校,兼容并蓄

学校与南京大学、东南大学等校同出身于中央大学(1902年始创)、金陵大学(1910年创立)。1955年又并入了华中农学院林学系(武汉大学、南昌大学、湖北农学院所合并的森林系),是中国林业和生态环境教育的最高学府。学校名师荟萃,学术兼容,秉承传统,开拓创新,与时俱进,不断发展。现有1个国家级重点学科一级学科,6个国家级重点学科二级学科,

省部级重点学科10个;现设16个院部和1个公有民办二级学院——南方学院,本科专业53个,是一所以林科为优势,生态环境建设和生物资源培育、保护与开发利用为特色,理、工、农、文、管、经、哲、法等多学科协调发展的教学研究型大学。在校生共25000多人,其中博士后、博士、硕士研究生、外国留学生3000多人。师资队伍雄厚,其中中国工程院院士2人,外聘院士6人,博士生导师117人,教授144人,副教授342人。

桃李满园,科技势强

学校以培养基础扎实、知识面宽、能力强、素质高,德智体美全面发展的复合型、应用型高级专门人才为目标,优化教育资源,强化教学效率;育人为本,因材施教,注重实践,激励创新,教风严谨,学风端正。教师爱岗敬业,以身作则,严谨治学,教书育人,成绩斐然。科研成果,获国家、部省级以上奖励279项,其中国家科技进步一等奖4项,二、三等奖35项,国家发明一等奖1项,二等奖2项,三、四等奖各1项,国家自然科学基金二等奖1项;科研成果及专利450项。

莘莘学子,展翅翱翔

学校于2005年10月接受了教育部专家

组本科教学工作水平评估,获得优秀称号。学生充分发挥潜力、个性、特长,奋发进取,积极投入课堂学习、实验实践、科技创新、社会服务,优秀学生大量涌现,奖励赞誉接连不断,科技成果捷报频传。近年来学生参加校内外各种竞赛科技活动,有272名获省级以上奖243项。

资贫扶困,就业劲强

学校非常关心、高度重视贫困生的生活、学习和健康成长,切实、有效地解决贫困生经济困难、精神负担。为家庭特别困难新生开设绿色通道,常年设立1500多个勤工俭学岗位,学生可获得劳务费200-300元/月;国家助学贷款1200多万元;学校设有助学基金,每年筹资800多万元。

学校高度重视就业教育、就业工作。近年来,本科毕业生就业率平均99%以上。2003年达99.43%,居江苏第四位;2004年达99.66%,跃居第二位;2005年达99.58%,位居第三位。2006年99.63%位居全省第四位,2007年达到99.64%。学校连续三次被评为“江苏省就业工作先进集体”。

倚仗深厚的历史文化底蕴、怀着崇高的大学精神,南京林业大学不拘一格、海纳百川,张开双臂欢迎你!

招生咨询热线:025-85427320、85438141、85438142、85438143 邮编:210037
学校地址:南京市龙蟠路159号 学校网址:www.njfu.edu.cn E-mail:zsb@njfu.edu.cn